Открытый (публичный) отчет 
о работе первичной профсоюзной организации 
МАДОУ «Детский сад № 14» за 2023 год.
 
Первичная профсоюзная организация  является структурным звеном – организацией профсоюза работников народного образования. В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется  Уставом профсоюза, Законом РФ «О профсоюзных союзах, их правах и  гарантиях деятельности», действующим законодательством, нормативными актами.
Первичная профсоюзная организация в нашем учреждении создана с начала основания МАДОУ и стабильно функционирует.
Основными целями профсоюза является представительство и защита
социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.
Работа профсоюзного комитета была направлена на: 
- повышение жизненного уровня членов профсоюза; 
- обеспечение защиты прав каждого члена профсоюза; 
- создание хороших условий для отдыха членов профсоюза.  
На учете в профсоюзной организации нашего МАДОУ на сегодняшний день состоит 31 человек.  Общий процент охвата профсоюзным членством в нашем ДОУ составляет 94%. По данным на 28.12.2023 г. в ДОУ работает 33 человека.
	Для оперативного учёта членов профсоюза создана  база данных, которая постоянно обновляется. Проведена сверка членов профсоюза в сентябре 2023 года.
Деятельность профсоюзного комитета.
Все члены профсоюзной организации МАДОУ  имеют право на защиту их социально-трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет в составе:
Гнеушева Татьяна Петровна - председатель ППО
Дзисюк Надежда Александровна – казначей
Спиридонова Татьяна Николаевна – секретарь
Матвеева Анастасия Николаевна – культурно - массовый сектор
Довмат Оксана Сергеевна – спортивный сектор
В течение 2023 года председатель профсоюзной организации и члены профкома участвовали в заседаниях комиссии по распределению стимулирующей выплаты, премировании работников, осуществлял проверку соглашения по охране труда; контролировал прохождение сотрудниками медицинского осмотра; вел контроль по тарификации; контролировал выполнение коллективного договора; осуществлял контроль за выплатой пособия по временной нетрудоспособности.
Мнение профсоюзной организации учитывается при согласовании локальных актов, утверждении графика отпусков.
В коллективе созданы условия, способствующие профессиональному росту каждого работника МАДОУ. Своевременно по  графику педагоги повышают свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию.
Администрация и профсоюзный комитет уделяют большое внимание культурно – массовой работе в нашем коллективе. К праздникам составляются сценарии. Раскрытию творческих способностей сотрудников способствуют проводимые мероприятия: празднование Дня дошкольного работника, 8 марта, новогодние елки для сотрудников, чествование юбиляров и поздравление ветеранов с праздничными датами. На все праздники наши  сотрудники получали  подарки за счет членских профсоюзных взносов. 
Информационная работа
Все дела профкома на виду у всего коллектива. Помощником в
информированности членов профсоюзной организации профсоюзный уголок и профсоюзная страничка на сайте детского сада. Здесь можно ознакомиться с информацией профсоюзной организации работников управления образования нашего города, профсоюзного комитета МАДОУ, планом работы профкома, материалами периодической печати, поступившими документами, также можно узнать дни рождения наших сотрудников. 

В дальнейшем профсоюз ставит такие задачи, как:
- увеличение профсоюзного членства;
- продолжение работы по объединению усилий и координации
действий профсоюзной организации по защите социально-
трудовых, профессиональных прав и интересов членов профсоюза;
[bookmark: _GoBack]- способствовать сплочению коллектива.


Председатель ППО                                                             Гнеушева Т. П.







